

Együttműködő partnereink



"Massively impressed by the Simonyi Student Conference.
Better organised than most professional conferences."

Paul Butcher



HALLGATÓI MÉDIAFELÜLETEK



BEMUTATKOZÁS

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai Karáról

A BME legnagyobb kara, létszáma jelenleg több mint 5000 fő. Bátran kijelenthető, hogy az ország legszínvonalasabb villamosmérnöki és informatikus képzése zajlik itt, aminek eredményeképp a Villamosmérnöki és Informatikai Kar adja a szakma elitjét. A kar összes tanszékén kiemelkedő kutatómunka folyik, amelyekben a hallgatók is komoly szerepet vállalnak. Az egyetemmel és a hozzá kapcsolódó szakmai körökkel a legnevesebb világcégek is előszeretettel működnek együtt.



Schönherz

MI IS AZ A SCHÖNHERZ?

>5000 fő

Év Kollégiuma díj

Szakma

A Schönherz Kollégiumról

A Schönherz Kollégium a BME Villamosmérnöki és Informatikai Karának, többször is az Év Kollégiuma díjjal kitüntetett, több mint ezer fős kollégiuma. A Schönherz nem csak egy lakóhely, gyakorlatilag az egész kar hallgatósága a vonzaskörzetébe tartozik, szakmai és kulturális központja az egyetemi életnek. A kollégiumban kiválóan működik a Hallgatói Képviselő, a Kollégiumi Bizottság és számos, akár több évtizedes hagyománnyal rendelkező szakmai és öntevékeny kör. Ezek közül kiemelkedő tekintélyre tett szert a Simonyi Károly Szakkollégium, mely a kollégiumon kívül a karra, több egyetemre, sőt nemzetközi szintre is kiterjedő szakmai tevékenységeket fogja össze. Fontos kiemelni, hogy a kollégium eseményeit komoly médiafigyelem is kíséri, nem csak Magyarországról, hanem külföldről is. Az épület déli oldalán megvalósított óriáskijelzőről (MÁTRIX) például az egyik amerikai televíziós csatorna is komoly összeállítást adott le.



SIMONYI KONFERENCIA

A Simonyi Konferencia

Minden év áprilisában megrendezésre kerülő IT rendezvény a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Informatikai Épületében. Az eseményen megjelenik a szaksajtó, a vidéki érdeklődők pedig internetes közvetítéssel, élőben követhetik az előadásokat. A Konferencia a Villamosmérnöki és Informatikai Kar legnagyobb, hallgatók által szervezett szakmai rendezvénye. Évről-évre hívunk meg előadókat, akik egy újdonságot mutatnak be, aktuális innovációkról beszélnek. Az előadók 20 percben ismertetnek egy-egy témát, mintegy ízelítőt, kivonatot adva a munkájukból. Az előadások célja, hogy a hallgatóság bepillantást nyerjen a legújabb fejlesztésekbe, ezáltal bővíljün a szakmai látókörük. A Simonyi Károly Szakkollégium tagjaitól kezdve, cégvezetőkön át, multinacionális cégek magyar munkatársai mellett külföldi szakértők is adtak már elő e rangos eseményen. A Simonyi Konferencia mára igazi csemegének számít a villamosmérnökök és informatikusok körében, az ipar szereplőinek pedig megfelelő csatorna a fiatal mérnökök érdeklődésének felkeltésére.



>700 fő

Szakkoli

Prima Primmissima Díj

CÉGFESZT

A cégfeszt

Egy előre egyeztetett látogatás egy adott céghez, ahol annak képviselői köszöntik a megjelent hallgatókat. Általában a vállalat székhelyének bemutatása után szakmai előadásokkal készülnek fel a cég mérnökei, amelyben bemutatják az alkalmazott technológiákat, fejlesztéseket, így betekintést engedve a hétköznapijukba és munkakörülményeikbe. Az esemény zárásaként állófogadással és kötetlen beszélgetésekkel kerülhetnek közelebb egymáshoz a cég jelenlegi és esetlegesen jövőbeni munkatársai.



SZAKMAI NAPOK

Szakmai napok

A Szakkollégium nagy sikerrel rendez előadásorozatot a kollégiumban, ahol a hallgatók megismerkedhetnek a cég adott projektjeivel. Ha az előadás jellege lehetővé teszi, akár olyan tudás birtokába is juthatnak, amelyekkel ki tudnak tűnni mérnöki pályafutásuk során. Több partnerünk is sikerrel alkalmazta a potenciális munkavállalók felé irányuló kommunikáció ezen módját. Az előadáshoz szükséges infrastruktúra és az előadás meghirdetésének biztosítását csoportunk vállalja, így a cégtől érkező szakembereknek csak a tudás átadására kell összpontosítaniuk.



SCHÖNHERZ QPA

A Schönherz Qpa

A BME Villamosmérnöki és Informatikai Karának kétségtelenül a legtöbb embert megmozgató, és az egyik legnagyobb tradícióval bíró rendezvénye. A Qpa történetének több, mint 40 éve alatt egy egydélutános vetélkedőből az ország egyik legnagyobb egyetemi megmérettetésévé nőtte ki magát, melyen immár a résztvevő csapatok több mint egy héten keresztül versenyezhetnek egymással. Az esemény körülbelül 2-2500 hallgatót érint. A végzősök is nagy számban jelennek meg, hisz aktív egyetemi hallgatóként ez az utolsó nagy vetélkedő az életükben. A korábban végzettek közül pedig sokan visszajárnak kellemes emlékeik helyszínére. A Qpa híre az ország szinte minden felsőoktatási intézményébe eljut, évről évre érkeznek nevezések különböző fővárosi egyetemokről, főiskolákról, valamint a BME többi karáról is. A rendezvény az elmúlt évek során a magyar és külföldi médián keresztül is pozitív visszajelzéseket kapott. (pl. TV2, ABC Channel, index.hu)



>2500 fő

Média

Hagyomány